



## Global Truss F34Base-B 4-Punkt Plate black

Artikelnummer: 20GB106 4-Punkt Bodenplatte F34

81€



inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





Das F34 Traversensystem von Global Truss ist ein TÜV-geprüftes 4-Punkt System mit einem Außenmaß von 29 cm. Aufgrund der idealen Traglast im Verhältnis zum Eigengewicht und den Außenmaßen zählt diese Traverse zu den beliebtesten Systemen auf dem Markt. Die Traversen dieser Serie eignen sich zum Messe- und Ladenbau, sowie als Traversen für Bühnendächer und weitere Outdooranwendungen. Ausgelegt ist dieses Traversensystem für eine Spannweite bis zu 18m.

 $Die F34\ Traverse\ wird\ mit\ 50x2mm\ Gurtrohren\ und\ 20x2mm\ Diagonal bracings\ aus\ Aluminium\ gefertigt.\ Verbunden\ werden\ die\ Traversen\ "über\ konische"$ Verbinder, welche im Lieferumfang enthalten sind. Wie alle Global Truss Traversen lässt sich auch diese in beliebigen Farben pulverbeschichten.

- 4-Punkt Bodenplatte
- Maße (LxB) 300 x 300 mm
- Gewicht: 1,0 kg
- Lieferung inklusive Halbkonusse, Bolzen und Splinte

## Eigenschaften

Hersteller	Global Truss
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Global Truss GmbH STAGE CAMPUS Im Stöckmädle 27 76307 Karlsbad Deutschland Kontakt: info@globaltruss.de

## Galerie

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

**BIC:** GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





